
専門学校志望者・大学志望者比較

オープンキャンパス等イベント参加状況

全体（男女総合）・男子・女子

専門学校・大学にかかわらず、オープンキャンパスなどのイベント
参加（今後、参加したいも含めて）が多く、イベント実施が、進学
先決定において、重要な広報プログラムのひとつであると言えます。
特に、男子よりも女子にその傾向が強く見られます。

（単位：％）

全体（男女総合）・男子・女子
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全体（男女総合） 男　子 女　子

参加したことがある 
59.4％ 

参加したことはないが、 
今後参加したいと考えている 
36.1％ 

参加したことがないし、 
今後も参加したいと思わない 
3.7％ 

無回答　0.8％ 

▼専門学校志望者

参加したことがある 
60.4％ 

参加したことはないが、 
今後参加したいと考えている 
32.8％ 

参加したことがないし、 
今後も参加したいと思わない 
6.2％ 

無回答　0.6％ 

▼大学志望者

参加したことがある 
56.4％ 

参加したことはないが、 
今後参加したいと考えている 
37.0％ 

参加したことがないし、 
今後も参加したいと思わない 
5.8％ 

無回答　0.8％ 

▼専門学校志望者

参加したことがある 
55.4％ 

参加したことはないが、 
今後参加したいと考えている 
35.8％ 

参加したことがないし、 
今後も参加したいと思わない 
8.2％ 

無回答　0.6％ 

▼大学志望者

参加したことがある 
62.3％ 

参加したことはないが、 
今後参加したいと考えている 
35.1％ 

参加したことがないし、 
今後も参加したいと思わない 
1.8％ 

無回答　0.8％ 

▼専門学校志望者

参加したことがある 
68.2％ 

参加したことはないが、 
今後参加したいと考えている 
28.2％ 

参加したことがないし、 
今後も参加したいと思わない 
3.1％ 

無回答　0.5％ 

▼大学志望者


